

Saopštenje za medije – Kancelarija grada Beča

18. oktobar 2024.

## Kako Beč gradi stanove?

Kampanja „Beč gradi napred“ grada Beča i Privredne komore Beča informiše o neophodnosti održivog i pristupačnog stambenog prostora, kao i o građevinarstvu kao održivom ekonomskom motoru. Poseban akcenat stavlja se na informisanje stanovništva na licu mesta u budućim gradskim četvrtima.

Beč je svetska prestonica socijalne stanogradnje već više od stotinu godina. Pristupačni stanovi u vlasništvu grada i neprofitnih građevinskih preduzeća olakšavaju situaciju za stanare, jačaju njihovu kupovnu moć, a time i ekonomiju. Dok u privatnom sektoru sve više postaje standard da se novi stanovi izdaju na određeno vreme, bečki model socijalne stanogradnje nudi pouzdano utočište kroz sigurne ugovore na neodređeno vreme. Takođe, Beč se zalaže za održivu i ekološku gradnju.

Zaključak je da socijalna stanogradnja doprinosi dobrom suživotu – između ljudi, ali i između ljudi i prirode. U gradu koji s ponosom može da kaže da više od 50 odsto njegove teritorije čine zelene površine. Grad masovno investira u stanovanje i ekonomiju. Građevinska industrija u Beču direktno i indirektno obezbeđuje preko 54.000 radnih mesta i ostvaruje profit od 4,1 milijarde evra. Beč ima dvostruku korist. Građevinska industrija doživljava održivi oporavak, dok grad i njegovi stanovnici uživaju u kvalitetu života i modernoj infrastrukturi.

Sa „Ofanzivom stanogradnje 2024+“ planira se ukupno 22.200 subvencionisanih stanova za više od 45.000 ljudi. Trenutno se oko 16.100 subvencionisanih stanova nalazi u fazi pripreme, planiranja ili izgradnje.

## Više informacija

Jelena Čolić  
Balkanska 2  
11000 Beograd  
[colic@viennaoffices.rs](mailto:colic@viennaoffices.rs)  
T +381 11 205 51 14  
M +381 63 47 32 33

[www.viennaoffices.rs](http://www.viennaoffices.rs)  
[www.facebook.com/viennaofficesbeograd](https://www.facebook.com/viennaofficesbeograd)  
[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_belgrade](https://www.instagram.com/viennaoffices_belgrade)